

Отзыв  
о выпускной квалификационной работе  
студентки 5 курса Козловой Ольги Владимировны  
**Бестиальные существительные в лексикографической практике**  
Красноярск  
2016

Тема работы актуальна, так как избранные в качестве объекта изучения бестиальные имена существительные обладают значительным семантическим и экспрессивным потенциалом. Замечательно и то, что студентка обращается к материалам, собранным В.И. Далем, которые, в частности, «Толковый словарь живого великорусского языка» называют «картиной мира» человека той эпохи (19 век).

Интерес студентки к данной теме возник еще в годы обучения в педагогическом колледже, с тех пор исследование было развернуто и обогащено.

Замысел реализован в 2-х главах представленной работы, выполненной самостоятельно, отличающейся глубиной проработки и тщательностью анализа языкового материала.

В период работы над ВКР студентка овладела дополнительными теоретическими знаниями по морфологии и семантике и практическими навыками лексико-семантических и морфологических особенностей бестиальных существительных.

К числу достижений О.В. Козловой следует отнести также способности к обобщению, логику выстраивания текста и хороший научный стиль.

В процессе выполнения работы студентка проявила себя как заинтересованный, добросовестный и внимательный к языковым фактам исследователь. Она активно популяризовала свои научные результаты на конференциях и в публикациях.

Выпускная квалификационная работа является завершенной и может быть представлена к защите.

Научный руководитель: С.П. Васильева, д.филол.н., профессор кафедры современного русского языка и методики ГПУ им. Астафьева

